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Raadsvergadering 

Wat willen we bereiken? / Wat gaan we daarvoor doen? 
Met het aannemen van dit raadsvoorstel wordt de Strategische Agenda van de Raad 
geactualiseerd. 

Wat mag het kosten? 
Aan dit raadsvoorstel zijn geen kosten verbonden. 

Wie is daarvoor verantwoordelijk? 
Het college van B&W levert een huidige stand van zaken aan van de onderwerpen op de 
SAR en voegt, op aangeven van het presidium, onderwerpen Ter nadere vaststelling toe. Als 
bijlage treft u de brief d.d. 30 mei 2012 aan. De gemeenteraad neemt het besluit de SAR te 
actualiseren. Per amendement kunnen wijzigingen doorgevoerd worden. 

Wanneer en hoe zal de raad over de voo~gang worden geïnformeerd? 
Er zijn jaarlijks twee momenten waarop de raad de SAR actualiseert en (mogelijk) 
amendeert; bij de vaststelling van de voorjaarrapportage en bij de begrotingsbehandeling. In 
de aanloop stelt het college een brief op waarin bijzonderheden en aanpassingen vermeld 
staan. 

Wanneer en hoe zal de raad over de voortgrang worden geïnformeerd? 
Na vaststelling ontvangt de raad voor de begrotingsraad de volgende voorgestelde 
actualisatie. 

Overige relevante informatie 
Via het presidium kunnen nieuwe onderwerpen toegevoegd worden aan de SAR. Deze 
komen dan onder een kopje Ter nadere vaststelling te staan. De raad besluit dan bij de 
daaropvolgende actualisatie of het onderwerp opgenomen wordt. 

Voorstel 
Op grond van het voorgaande besluit het Presidium de raad voor te stellen om: 

De Strategische Agenda van de Raad vast te stellen, met daarbij de volgende 
onderwerpen en planning: 
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Bestuurlijke organisatie 
Besluit deelname Regionale Uitvoerings Diensten (RUD's) 3 e k ~  l e k w  
Besluit toekomst Stadsregio Amsterdam (afhankelijk Rijk) 
Bezuinigingen 
Jaarstukken l Voorjaarsrapportage 2e kw 
Begroting I Najaarsrapportage 4e kw 4e kw 
Grondzaken 
Nota grondprijzen 4e kw 4e kw 
Meerjarenperspectief Grondzaken (MPG) Ze kw 
Tussentijds Meerjarenperspectief Grondzaken (MPG) 4e kw 4e kw 
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Brief startersbeleid 2e kw 3e kw 
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Structuurvisie Haarlemmermeer definitief 3e kw 
Deelstructuurvisie Hoofddorp ontwerp 3e kw 
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Wonen 
Koersnotitie Woonvisie 
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Onderwijs 
Hoger onderwijs in Haarlemmermeer 

- verkenning hoger onderwijs in Haarlemmermeer 3e kw 
Cultuur 
Duurzaamheid 
Rapportage uitvoeringsprogramma Ruimte voor Duurzaamheid 2e kw 4e kw 
Grootschalig groen en recreatie 
Park 21 
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Onderwerp Strategische Agenda van de Raad (SAR) 
3 0 MEI 2072 

Geachte heer, mevrouw, 

Bij de aanbieding van de Voorjaarsrapportage 2012 ontvangt u hierbij zoals inmiddels 
gebruikelijk de huidige stand van zaken met betrekking tot de op de Strategische Agenda 
van de Raad (SAR) opgenomen onderwerpen. De genomen (college)besluiten zijn afgevinkt 
en de wijzigingen zijn in rood aangegeven. Onderstaand treft u een toelichting aan ten 
aanzien van de wijzigingen. 

Opheffingsbesluit WGR+ 
Na het demissionair worden van het kabinet is het de verwachting dat het voorstel over het 
afschaffen van de WGR+ eind mei 2012 controversieel worden verklaard. Het is hoogst 
onzeker dat het voorstel zal worden gehandhaafd. Derhalve is de planning (vierde kwartaal) 
geschrapt en overigens open gelaten in afwachting van verdere ontwikkelingen. 

Startersbeleid 
In onze brief van 22 december jl. informeerden wij u dat de gesprekken met de betrokken 
partijen om te komen tot het startersbeleid meer tijd in beslag hebben genomen dan 
verwacht. De uitkomsten van deze gesprekken zijn inmiddels bekend en wij zullen u in het 
tweede kwartaal nader schriftelijk informeren. 

Verkenning hoger onderwijs in Haarlemmermeer 
In het derde kwartaal van 2012 (eerder voorzien in het eerste kwartaal van 2012) wordt de 
raad nader gei'nformeerd over de verkenning van het hoger onderwijs in Haarlemmermeer 
Voor het zomerreces wordt uw raad geïnformeerd over de resultaten van het verkennend 
onderzoek. Na het zomerreces volgt het raadsvoorstel. 
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Ontwerpdeelstructuun~isie Hoofddorp 
De reactietermijn voor de participatie na het vrijgeven van het voorontwerp is inmiddels 
verstreken. Gezien de grote hoeveelheid reacties en de beperkte resterende tijd om de 
reacties te verwerken in een participatierapport en een ontwerpdeelstructuun/isie zullen wij 
hieromtrent in het derde kwartaal van 2012 besluiten. 

Grootschalig groen en recreatie 
Zoals aan uw raad is toegezegd, is als thema aan de SAR "Grootschalig groen en recreatie" 
toegevoegd. Als onderdeel van dit thema is Park21 benoemd. 

Overig 
De Kantoren- en bedrijvenstrategie, die aangekondigd was in het eerste kwartaal van 2012, 
is inmiddels - na besluitvorming in ons college d.d. 8 mei jl. -aan uw raad aangeboden. 
Ten aanzien van het Deltaplan Bereikbaarheid zal in het vierde kwartaal van 2012 een 
Voortgangsrapportage volgen, hetgeen aan de SAR is toegevoegd. 

Wij verwachten u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van de 
de secretaris, 
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